Méthode : Résoudre une équation du second degré
Résoudre les équations suivantes :

a)2x2 —x—6=0 b)2x2—3x+§:0 €)2x%+3x+10=0

Correction
a) Calculons le discriminant de I'équation 2x?> —x — 6 =0 :
a=2,b=-letc=-6doncd = h?—4ac = (-1)2 =4 x 2 X (—=6) = 49.

Comme A > 0, I'équation possede deux solutions distinctes :
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b) Calculons le discriminant de I'équation 2x? — 3x + Z =0:

a=2,b=-3etc=§ donc=b2—4ac=(—3)2—4><2><§=0.

Comme A =0, I'équation possede une unique solution :
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c) Calculons le discriminant de I'équation 2x2 + 3x + 10 = 0:
a=2,b=3etc=10donc A = b? —4ac =3%? —4x2x10 = -71.

Comme A <0, I'équation ne possede pas de solution réelle.



